



УКРАЇНА

Тлумацька районна державна адміністрація
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 06.09.2017

м.Тлумач

№ 532

**Про хід проведення весняного 2017 року
призову на строкову військову службу та
завдання щодо підготовки до чергового
осіннього 2017 року призову**

У районі проведена певна робота з підготовки, організації і проведення призову громадян України чоловічої статі 1990-1999 років народження на строкову військову службу.

Підготовка до призову та проведення призову громадян України на строкову військову службу проведена у відповідності з вимогами Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» (зі змінами), Постановою Кабінету Міністрів України від 21.03.2002 року №352 «Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом» (зі змінами), наказом Міністра оборони України № 402 від 14.08.2008 року «Про затвердження Положення про військово-лікарську експертизу та медичний огляд у Збройних Силах України» (зі змінами), Директив та вказівок Генерального штабу Збройних Сил України та оперативного командування «Захід».

Особовим складом Тлумацького районного військового комісаріату у лютому-березні 2017 року проведено підготовчі заходи з попереднім вивченням, медичним оглядом, обстеженням та лікуванням призовників району з метою накопичення призовних ресурсів, які підлягають призову на строкову військову службу під час чергового весняного 2017 року призову.

Призов проводився в період квітень-травень 2017 року. Робота по призову і відправці проводилася у взаємодії з представниками органів районної державної адміністрації.

Робота районної призовної комісії планувалась згідно вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» та інших законодавчих актів. На засіданнях призовної комісії розглядалися питання призову юнаків на строкову військову службу, при необхідності проводилися заслуховування певних посадових осіб.

Перевезення призовників на обласний збірний пункт проводилося автомобільним транспортом, виділеним районною державною адміністрацією.

Медична комісія Тлумацького РВК проводила медичний огляд, військово-лікарську експертизу призовників, підлягаючих призову на строкову військову службу, згідно вимог керівних документів на призовній дільниці обладнаній інструментарієм та медичним майном. До складу медичної комісії призначені лікарі з високим професійним рівнем та ті, які мають достатній досвід з військово-лікарської експертизи.

На призовній дільниці під час відправок молодого поповнення у війська надзвичайних подій не трапилось. Порушень громадського порядку та дисципліни не було.

Станом на 01.06.2017 р. у війська відправлено 21 чоловік, наряд виконано на 100%.

Указом Президента України від 07 липня 2017 р. № 178/2017 «Про проведення у серпні 2017 року призову громадян України на строкову військову службу до Національної гвардії України» оголошено додатковий призов до лав Національної гвардії України.

Планове завдання згідно наряду Івано-Франківського ОВК для Тлумацького району становить – 4 чол.

Станом на 16.08.2017 призначено в команди – 4чол. (100% від планового завдання).

У жовтні-листопаді 2017 року планується черговий призов на строкову військову службу.

Особовим складом Тлумацького РВК розпочато та активно проводяться підготовчі заходи з попереднім вивченням призовників району з метою накопичення призовних ресурсів, які підлягають призову на строкову військову службу під час чергового осіннього 2017 року призову.

Розроблено план підготовки і проведення призову громадян України.

До початку роботи комісії з питань призову:

- складено графік явки громадян для проходження рентгенологічного (флюорографічного) обстеження органів грудної клітки і здавання аналізів;
- складено графік явки громадян на медичну та призовну комісію до призовної дільниці та іменні списки за днями явки.

В Тлумацькому районі під час осіннього 2017 року призову підлягають виклику на призовну комісію – 873 чол.

Про це йшла мова на засіданні колегії райдержадміністрації 30.08.2017 року.

Виходячи з вищевикладеного:

1.Військовому комісару Тлумацького районного військового комісаріату, підполковнику С.Мудрику забезпечити підготовку, організацію і проведення призову громадян України чоловічої статі на строкову військову службу під час осіннього 2017 року призову.

2.Рекомендувати Тлумацькому міському голові ОТГ, Олешанському сільському голові ОТГ, селищному та сільським головам виконання Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 року № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних» та здійснити оповіщення призовників про їх виклик до районного військового комісаріату і забезпечити їх своєчасне прибуття згідно розпорядження районного військового комісара.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – військового комісара Тлумацького районного військового комісаріату, підполковника С.Мудрика.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



Ігор Бринський